Y 2| =2 =

A S = = =

>= 5= 1 > > > >= [
[ERIKE) (=]

3] <

S E L ez

() o 3]

i
220, 025, 32, 040, 350, 063
CY3B

z
A
D
g
L
O
A
Ay
&
\
S
K
i

%
2

@
(75}
&
o
S
S
O

26, 210, 215

1459



BAH ALY DOU M

55 Fea CY3B/ CY3R series

85 M REmE £ V70 7—HRAICL 5B MAEE £
CYIBIU—ZICHAE@MZ (V17 FR N — VBTSRRI T 7—
)2 I) REERATO%ILRK, FERA.

MZ RN T oICmELE L, DI FA-TNBEICRFISEBEE
st A’ @mELE LT,

s1L4 vy i CY3R Series

S)—=ZNYIT—3>

21| BE2 FO0—2(mm) N BRIF—5 A1 K& |
Sy—7 50 150 250 350 450 600 800 1000
= PE 157100 7200 | 300 400 | 500 ] 700 ] 800 TR (xB6)
06 ] KA (15~50mm/s) (XB9)
j%%% A>J2 hA—=2 (XB11)
{020 | R KR (7~50mm/s) (XB13)
25 ] I7/AA KO#EOY KLZSU VS (X116)
j%%% I7HHEEMAEICEE (X132)
oo BEEEOY KL2SU S (X160)
{063 ANJH— U (X168)
5] BBFORTS v TEAREM (X206)
o0 | S EBEEBLIE (X210)
j%%% SUUFFA—TEBIO—LAYH (X322)
e ABIBAR (T2 P o—ILH)  (X324)
032 | CY16E & (X1468)
{40} S — )L KRS (XC24)
:E%%% TO=T4 I3 MIOY LAY VS (XCET)

) OIORRBESEND )~ XBEVF1-TWETT. oy an. Sl s 6008 - oo e

1460 %SVC



S 0 — ) ) R
ST oy S T (T S ) T g
=S — i

REN IR IR

IREEBESI30%IER
WTUT—FDFBIZEY . CYIBI Y —ZICRBEEEEHA
30%ER L & L7zs (CY3B40/CY1B40OLEE)

DI7IUTA
WIUTF—+ —
[CE2zz0 ) D17)>UB

ECY3BU—X 1

ZAYFL—Ib

L NBF— bR Ay FETATRE

IR | CY3R25~63MEFfE7 — b2 A v F DEISHBIC.
Bsat () K51/ NBA— k24 U FHEUTAEE, CYSRI—X
I & DR A ZITNBF — b 2A v F RS F TS

<5 B, WESE(EEEE) NERERYET.
b /\
M2.5X 0.45 X 4L '/
»/\

24 v FEfEE B2t
/ KT 4 DEBEIARS, S5ICoUFF1—

TONBENS LI ElC& Y, #010%08
‘/‘ A=h2AF BlbAERLE L, (M3t 050, 063)




(\)

1462



CY3B/CYJ3R series
BiEETEHE

E:BFOEHT ILF— ()

E= (W+Ws) [V )2 ‘W AREEKg) RAVFOERE
T2 1000 “Ws : EEERHE(Kkg) -P : EREN(MPa)
Es: ZEERISICCRRSL IR AR S BB T AL — () WA FORIRRES v EE(mm/s)

Fn: S REEIH(N) ‘Lot ) VF@MLADT—2 -2 bO—2(mm)

Mo I;&ﬁﬁﬁ%&ﬁ}%ﬁﬁ?é%ﬁ@it%‘g{—)‘ > ~N-m)
Ps: SRR | v/ S—FIC KW PRSI RTRER FERIE N

{EFIRE TOMER (cm)

- fEENHE K MRS, B E)
‘L1 U THLD SEGEERSOED E TOER(MM)

PR E(MPa)
Pv: ZBEFEIFORSEAET(MPa)
Wemax: R7  NEEHEH T DIBAEDHRABTHEE (kg)
Wv: EBFBIROFEAHEE (k)

|

HEFHEED

ANEESLU
EREODBRS

F1-TARIBEORRE| |F1—TARIEEORRE

F1-TARI1BEORRE

oD21.6% [T

F1 F2
= /L > /=2
oD=1.6X P oD=1.6X P
BB l
SEBENR(FN) (=1.2.3) ‘F’,":g""éw" W+W;>>ng
KE | Fi=IX (W+We)x9.8 < il HEAWHER M
181 | Fo— (W+Wa) X 9.8 (Hoos+5n6) EM)HE@E@@%A
BB | Fo=(W+Wo) x9.8X (W+1) R T P.14665H)
FSBOFIFERINRESR LA, EARGHE P.14665M8)
Wa > Wamax EEeags
BREEOBRT (We)D¥IE
CY3BOIEE CY3ROME
Wo=Wesc

F—o®
P.1464.14652/)

24 v FOERELVZ bO—2 DERE 0-o%
NGJ p14735m)

HBREBHN(Fn) &Y VT8I
HSDIER(Lo)DIT ST LY
F1-TARD2EBEDRRE

HEBHA ER
DEE

&)

PEELOEE

5

S8R kvNTEIE ERERRTEL

(FAAELEICDINT

P.146728)
BEOEEH

THlE—(B) S [Fai—TmEre
Dz

WH+We)

E= >

v\l
(1000)

P=Ps

E>Es 22)

ERKRICKY
HA—5— X1 RRO%

(P.1469,14735)

RS LR D
EDP)D
HE

(PREIEICDNT
P.146728)

F1-TREUPOIRE

F1—THNEUPORET BXRE

(R7 1 REEBEERAFEE— A2 b
P.146728)

AN A VIIEEESICHSN T ZIEREICLD
PEBIEEITEZ A,
ZOBEOELEREGSNB b/ -FILD
HREBIEOHTT,

2) FRRASICL A —F— A FREEHTIB/ELE

E3) AN A —N=KUHEIA FRORBEHEN LT,

1463



CY3B/CYJ3R series

\ Bt EnZEEQD
BESE
=222
BEFIE (F=5® : D) FHLD D OERE—FBREEESN)
DaFEEKEICBES ¥ 2RBENRHF(N)E CY3B6 CY3B32
KDET. 20 e o s s
30 o T~ 1T
QEFIEINES R BN D) 5 Ol 5 20 = mo%
FTOERLo(Ccm)ERDET, £ 10 I e e e e e e e |
@F—5BLYLoFnrbF 1— THER g 5 g .o%
3 '—wl/ o 1 7}2{]7“'@5’ 5 T T T : T T T—T
BELET i ‘”’E e s s s o
1 P I I O P
—-— — 0 1 2 3 4 5 6 0123456789101112131415
L -y g an S U SEILh SDIEELo(cm) S > FEbh S DIERLo(cm)
¢ 3 CY3B10 CY3B40
50
-4 =
% 20 \Z:,
. w
R 10 R 2
i &
& 5 S =
@ ‘ﬁ’_ﬁﬁjﬁ‘fﬁ @ s
[y oy [ I I I H I I T
\ [ o
5 1 v
) 0 1234567 89 ‘01234567é9 11213 1415
EHORBIEFANFn=100(N) > > 58D > FHLh S DEERELo(cm) UL DY 5@&&%&Lo(cm)
MOERRADERLo=8cm. F—&@ D Y3B1 Y3B
DEDH S8cmEREICESR L TRAE R, CY3B15 ng 50
BICHE DS BB NERDET .
100(N)&BE Y HESHEICYIB25 /=13 2 50 o500
CY3TM0E BT £ 38 g 0
D TEILD SOERLODISEE ES ) VY SR R 20 — 200
FREDE—AT MEBREBDET. & 10 & 100
@ 5 % @M
i E—— He %g ——1
1 [ ] 1o [T ]
01234567 891011 012345678 1121314
) SED S DIERLo(cm) PUPEE A Eéas&Lo(cm)
CY3B20 CY3B63
200 1000
100 500
_ . 400
TZ:/ 50 5300 —
' u_zoo
N ~
g s = AR
E° B
—ﬁﬁ‘ FTRERE i 20
1
01234567 8910111213 1OOW 234567 89101112131415
S FEIbA S DIEELo(Cm) S U SEILH S DIEELo(cm)
CY3B25
500 | I I I I I I |
300\ T T T T T T 1
200
s 50\ T T T T 1
g ] ———
= ‘0% %%
@ s AHERE =
s i i f f i I
[ I I I I I I
) N N O O O |
01 234567 8910111213
S > FELh S OERLo(cm)

1464



waazsz CY3B/CYJ3R Series

B EOTEED

(F=5® : DU 2 T#ibh S DR —FSREEES)

CY3R6 CY3R32
40
30
z 0 =
c e
w 10 w
N I
& s &
= &
RN {ﬁsiiii‘iiii
L o i
0o 1 2 3 4 5 6 0123456789101112131415
1) U FEILD S DIERLo(cm) S U FELD SDEERELo(cm)
CY3R10 CY3R40
50
= 40 .
Z 30 Z
c 20 3
w
g S
2 &
I — o &
« PR AT AEREE] W s fF—F—F—+FF—++
— S e
S N I P T
0 1 2345 7 9 0123456789101112131415
S FELA S DFERELo(cm) ) UL SO Lo(cm)
CY3R15 CY3R50
1000
Z s0 =
i %
w
R 20 ~— & 200
@ 10 i@ 100
= | — T = —_—— e
w 57@%5{&5& w g 185 F B pEREEE
—
1 10
0 123456789101 0123456789101112131415
2 a5 DEEEELo(cm) 1) 2 h S DEEBELo(cm)
CY3R20 CY3R63 CYs8
200 1000
100 500
' o == cvis
T 30 Z 300
w - 200 CY1L
g ™~ B
= " = T Ao o
« il
e 7@?6@5‘5& H 20
1
01234567 8910111213 01 2545678 8101M12131415 CY1F
1) > FEh S DERLo(cm) S FELD S DERLo(cm) CYP
CY3R25
500 f f f f f f |
300[ I I I I I I 1
200
Z 100
C 50
I —
R §O? 1 S B —
=]
g0 -
b 5%@% ﬂéEie@%
L s ) s s |
A I I D-U
01234567 8910111213
) LD S DR Lo(cm) XO
i
&aH

1465



CY3B/CY3R series

B LD TERQ

OPZAN=E It ety

D) FEKFEICLTRAITDIESI. BE
KLU TF=IDESRIhHAHT. 2 b0
—UNRBDRBODELBIKRE G
Y9, FOTHRDESICALBEZRPTED
KSICERHEE BB/ ZS 0,

A4S vT b afa

(€3]
_lpursaz
(0.2~0.5mm)
LEROVTS U ZBIISEETY .

X)) ARDBEEhHESEIC. D UIH
BESIUAHESEMLLENEDT
WZ MO—UBEERENEENTR L
—ZUEBTEDLSIC, JUTSVR
ERELTLLES L, F#MICDOEELT
3. BRSREE TSRS,
72) CYSRDIBETOHICE U RTAEZA
YFL—IUIZFVHELRNES 2T
—FRELTEE 0 FAICDNTI,
[CYSREUREBAE | & TSR EE 1,
F3) IehHEIZ. CYIB/CYIRERLBW &Y
DT, EROBEELHZEESEIL. U
V7SV 2aBESIES N,
CY1B/CY1R—CY3B/CYSRADER X DIHFEI.
2WZ2bO-0OUVFPSVRERBLTINVSZLE
EIERDOX. ) U TRBETOTI S,

EEFHDIES

RTANDEAEZGEEEES

CY3BY) —XiIafzBERmTTd ()
ZTPHARBE)THA FEnEIh afme
DEGEEIITROBEEUTTHREIL T
E\CYBR/FA LY MYV hIATHLEE
BIICIIMETHA FLTLSES 0,
EBEFEDON T RIERRZBEEZ IS
ELIEEN)

BAEGEEEHE
B BAEGE SR (Wsmax) (kg)

CY3[l6 0.2

CY3C10 0.4

CY30115 1.0

CY3[120

CY3B50,63

CY3B25,32,40
CY3B20
CY3B15

CY3B10
(B
CY30s,

7HH-cvaiis I
£

L
T~
~L

T
I
HH—cvyaio

7/

JT7
J 17
/17

1.1
CY3[125 1.2
CY3[132 1.5
Cy3rl40 2.0
CY3150 2.5
CY363 3.0
LEZBADEBOEREZREDIBGIILHIC
THERLIZE

(CY3R)
RTANEREHT2HE0BAAHEE

=~ T~
T~ |

] Rnuul|
~. .

HHE(mm)
T A

A cvates]
cY3150]

;
cvatuo]
cvai32]
—
cvas]
yi ol
cvali20]

=

Sz

o
S
L]
3
=

~

™~
NN L]

0%

=
=
~

N
N

CYSRDAT 1 ICEREF ZHH T DIBEI3.
TROBKEUTELUET,

Wamax) (kg)

i

Y BASHE
CY3R6
CY3R10
CY3R15

O—NWATNDNDOO=NWANNVDOO—NWROIO

! T
1000 2000 3000 4000 5000 6000
2 hO—2(mm)

CY3R20
CY3R25

X ERhHDT -5, SEBBHFAZ NO—UR
BBBIC BB L BOMEZRLE T,

BEE R—INATU I TOMZ(VZT A ME)TENT DI EEREHET. IRUMST
ZEALLBS3AFEELEHDE— XY MILYBBIERARES LU EBHTESDRE L

DBENDHUET,

VI DBEBNEE X IIMERDOFRETHREEIET DIBEICIIHNEZ b v /NFICLY (ER

HIDHETELTLES N

Fleo AMO—IIRICBNTEBBFORES IV V- VHEBICL BB FATHEICENT D5
AhHUETDT, FLEBENBDRLIBEIIHER by /NEICLUNEBRDT DL S IR LS

(A%

BFHER

(BEAEEE+

D—sus)

o /1™
419 | |
‘ v—ﬂ

,CE@ ‘ :

Oy kLY

® 1466

Pz saaw | B

Sral=7/ e BEREW) | EHPY)

P72 (mm) (kg) (MPa)
6 CY30l6 1.0 0.55
10 Ccy30i1o 2.7 0.55
15 CY3015 7.0 0.65
20 CY3[120 11.0 0.65
25 CY3[125 18.5 0.65
32 CY30132 30.0 0.65
40 CY30140 47.0 0.65
50 CY30150 75.0 0.65
63 CY3063 115.0 0.65

A BEEBEHNNUETOERIE. vIXY
MY TV IR BB SRR DY
ETDTTERLES N,

CY3R32
CY3R40
CY3R50
CY3R63

WINN = | === OO
o|olo|n|h|=lo|r]|h

TE# e

AERTA)



mwaazsz CY3B/CYJ3R Series

S EDOTEER

FREEIEICDIVT

(VEFHESHR by NETHREILTHIEE
AFEENBR N Y/NETZ MO—2ERTE
IES 2 BARTEROEAENBRUTTIME
B<rEE D, BRENRREZXBENTHE
ALETE VIR AT TR
TRHTHMN B ETOTTIRLES,

Z2bO—9I 2 REIEFEICDINT

BEDDRENVEFTE ) VYDA MA—I I RTERESEETERTAICHESERESEHT
BLUOLIVIF1-TaBEOIBBENHUET. (TERSR)

FTEARDESICD IV ITTI—INER MY/ EHBL. TOITRFAROICTHENZEREEL, K
TAIEEERESELOLSICLTES 0,

.. 2ZAETOvY 23V OTTI=N
&

B

S Fos PP
FaT [ @SS taROR AR vk ASARTAYY
A (mm) - FIEHRRE(Ps)(MPa) — \ s HARIv T b

6 CY36 0.55 | = R s
10 | cyadio 0.55 SYyEFa—T — 5 =
15| cvaos 0.65 ﬁ_ﬁf:ﬁ“ﬂ:,; S
20 CY3[120 0.65 ‘ i H’ =
25 CY3[125 0.65 T }

32 CY3[132 0.65 ‘ 5 .
. DA )2 -7
40 CY3[l40 0.65 ey RF 4 Ex Z ki - ‘,,/)/ Fa
50 CY3[150 0.65 HENRES AT
63 CY3[163 0.65 F) RIICY3RZRLE T,
(CY3R)
EFREESERRTTEELTZES AT A FEEREEERAFBTE— AV ML YFL—IUT) (BEE)

BN ZZJERRE CHEEILY DIBEIE TR
DEEBTR)NF—UTTIERL LS F
BEZBATERLETE. v IV bAY
TV VI BB DA HUETDTT
ARLSIES

(BE1E)
Fa1-T | mn FRRS(E L AT A B
PI£E(mm) IIF— (Es)(J)
6 CY3[16 0.007

10 CY3010 0.03

15 CY3015 0.13

20 CY3[]20 0.24

25 CY3025 0.45

32 CY3032 0.88

40 CY30J40 1.53

50 CY30150 3.12

63 CY30163 5.07

TRICZ MA—2 I FBOREIEEE. &EAHFBTE— XAV MDFESEEEZRLET,

=y *2) Ty
Fa1—7| FEsEE | BASE | / AEEREE
; 2 E— > MMo) |52 bO—2)
P () (N-m) (mm) 17 N
i
6 7.3 0.02 100 r |
10 6.0 0.05 100
15 45 0.15 200
20 3.7 0.20 300
25 3.7 0.25 300 V.
- EESOPZe
32 3.1 0.40 400 5 GRT 4) 7Y
40 2.8 0.62 400
50 2.4 1.00 500
63 2.2 1.37 500

A1) BlEE ML (E—AY M)A DB ESBENSIIEABITTI LS ZDOLSBIBEIISNER
HAREDHBELTITHLIT,

J¥2) bR BRI MO—UWTIE, LESEHBEEBELFTH. R NO—INRBUETE
Z hO—UBHRTOME (BEEBE) AREL LD ENFRENEIDTITERELES L,

A3) KT ICERAFHZNTHBEDNEHERIL. P.1466DFRATEEUTERVET,

CY3B
CY3R

orts
o
Y1H
Y1F
CYP

El

<«



vJxy bRXOY LRI VS /BER

CYJ3B series

26, 010, 15, 620, 025, 032, 340, 350, 063

BRARTRHE
A
Cv3B [25)-[3001- [
, F—F—AA FHF
B&R ISP 1469% T8 LS,
F1-UmE BEZ FO—2
6| 6mm TEE. BEI R NO—UREISBLIES0,
10 | 10mm
15 | 15mm
20 | 20mm R— AL DESE
25 [ 25mm =] B85 | 71 PR
32| 3omm maps| ML | 6.10.15
40 | 40mm . NR;T 20, 25, 32, 40
50 | 50mm TF G 50, 63
63 | 63mm
EBEZ hO—UX
Fa—J - _ BUEATAE
P (mm) B2 hO—2(mm) BAZ FO—2 (mm)
6 50. 100. 150. 200 300
10 50. 100. 150. 200. 250. 300 500
50. 100. 150. 200. 250. 300. 350
B 400. 450. 500 1000
20 1500
25 100. 150. 200. 250. 300. 350. 400. 450
500. 600. 700. 800 3000
32
40 3000
50 100. 150, 200. 250. 300. 350. 400. 450
500. 600. 700. 800. 900. 1000 5000
63

3E1) 2000stA#B2 22 FO—O MBS, OVIZ MO—05 1T (XB11) EBUET, (P.1739888)

3E2) A O—IHRRICEDICLEA. YU UFF1—TDlehbAHBARELBYETDT, FHEEEDY
U7 SV ZMBEICTERIEE

E3) PR b O—23 1 mmB TOMNBA T TS .

1468



JIsiE&
SIN=Dw 3 (RTY ME)
™

BRI —5 — XA Rtk

(B##813P.1480~1482% T8 2 &)

Yoy bROY KLU US :
SRR axw CY3B Sseries

tth

F1—7PEmm) | 6 [ 10 [ 15 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63
fEFT A =5

RAEFIES) 1.06MPa

BEEREN 0.7MPa

BIEIEBER 0.16]0.16]0.16]0.16]0.15]0.14[0.12]0.12]0.12
BEEESSUEHREEE —10~60C (EELREREZ L)

ERAEZR b RE 50~500mm/s

ovrary SN=Dvyi 3y

@il RE (e
APO—SEEHEEmm) | 0~250st :*5% 251~1000st: 5% 1001st~:74
B{E8 KT AR, EED
g+ b (2s) REER I (JE&R)
HEREH (N) 19.6]53.9] 137 [ 231 363 | 588 | 922 [1471]2256

x) BEEREOSEIS. ZIEDBICKDPBFELEEITEZEA.

s EENESHTIREBEFBENE
ANER 05wt 7.

) BN

Fans e/ NE
06, 010 215, 320, g2 2, 04
X116 | /A1 KOOy KLUV ? ? , 925, 032, 640
X132 | IPReeRpAIES 100 1200 7
X160 | SOy LS U>Y 90 o ]égg K
X168 | NUT— MaLHRE 80 48 900 i
-X206 | BBIF OIS v TEAEM = 70 2) = 800 A
e = & =z 7 7
X210 | AsmAALE _ = 60 % g 700 - 1 2
X322 | V55— TARERASO-LoEA 2 5 N 2 600 L.
X324 | AEEEALE (FZ - N B 500 ‘l P
-X1468 | CY1I6ERR Pt 400 % 1o
- R — 100 | |
F—5— XA Kittg 2 i 300 g
BT 10 L fgg T e
FrRg /WS L] |
-XB6 miE=1) >4 (-10~150C) 0 0.102030405060708091.0 0 0102030405060.708091.0
-XB9 | 1) > % (15~50mm/s) HHEES (MPa) HHSFED (MP2)
XB11 [O>&2b0—o517
XB13 | EE> > 5 (7~50mm/s) 250, 263
-XC24 |m&>—) Kinfd 3000 A CY3B
-XC57 | 70-F4>5Ua4> MOy kLAY VS S CY3R
D= HRICDEFZ LTI —VIb—LRZR 2500 %
ST CAT.02-23% TSR &L, S CY18
22000 o),
N e CYIL
381500 Pod
B CY1H
1000
500 CY1F
CYP
0 0.1020304050607 080910
HI8EH (MPa)
BEX
B @ kg
F21—JPE (mm) 6 [ 10 [ 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
HAZE (Osth) 0.052[0.08 |0.275(0.351/0.672|1.287 207 |3.2 |53 | [D-C]
502 hO—4Y DEIREE|0.004/0.014/0.015/0.02 0.023)0.033) 0.04]0.077/0.096| [y

5t8755/6):CY3B32-500 E4H 1.287kg
E g ++0.033/50st 11.287+0.033x500+50=1.617kg |#ifi
) UH2 hO—2----500st =l

1469 ®


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CY3B

BEX

B
CY3B6

Series

CY3B10,15

by

)

CY3B20

Var

%

CY3B50,

5

~40

63

ﬁ'

" f

& i
i

13015%7Rd, (@10DHAIL. 3KER)

3 @wy/@ 4

__- 1A

@\@“ :

ﬂ

B GR XEEegR/ NyE 2y b
&S B e HE s F1-TWEmm | TEES
1| #&ORTA) m‘zeg W7 1LY A N 6 CY3B6-PS
e 06.010[A50> 10 CY3B10-PS
2 | k- 015~063| 7L A 15 CY3B15-PS
3 | TVFEhS— Thia% 020~0400% 20 CY3B20-PS
4 | sUvFFa-7 27UL2 25 CY3B25-PS
5 | exry 26 [E595 06 [ BEENDOZ 32 CY3B32-PS
010~063| 7V 2&% | 010~063 [ #0A—F 40 CY3B40-PS
6 Pady 2TVLR 50 CY3B50-PS
7 | EXro@E—2 FEERH BROOA—F 63 CY3B63-PS
8 | s@BBFMI—2 FESESH BRIOS—F ED Ny F LY NI 16~ 198 TH—RIBOTHEY ETDTEF
9 | maA — 21— TNEOFRESICCTFRL T LS,
10 | waB = $E2) Ay FAN—ESY DFF 1—T EDRUBRICEERE 2%
11 | 2R=% TILIE 261375 L L/’CJSU%.FTQJ;'J’C;\» R A/x—DES bﬁ"?ﬁm%éméi?ﬂ:
0% S TEENBESRLLET,
R AT phoadh L 3) 0107 17U D IASRIFLHICHBE T LS L,
e = e M F Y MEET U =275 2 (06, 101359 10g.015~631F
14 | RECKLHE FESEL] HRIERE 109 B RE g
15 | 9x7Y2IA APRIRE TU—2\ o DY ERIBEIT FRERBICTFRLTLEL,
16 | 9178 gzl 06,10/ 5/)) — 2 5% : GR-F-005 (5q) S S5iE B
17 | EXtuvFy NER GR-S-010(10g) F 1 — JAIZA
18 | WTUT—F s e6ldBL 015~63f@ ') —2 @& :GR-S-010(10g)
19 I UFFI-THITY b NBR 06, a10DH




Sty hROYKLZLY LS _
voryrRRy A ax CY3B Series

S STER
B
CY3B6~63
4 XMM
H LS D) RURSS
] G E 2XP@ER-D g

] ]

b & H

(R)
oD

\N
O
[

ol BT MIC
* N || K w N
F s+ hO—2 F
zz+2 ~O—72
1) 050, 6313, L3 B ET,
4 N 4 8xV N
A__H BWALRESY
B G E H
BRI hahiac ‘ ol e
N NN i S
L ¢ e
3| — - - g 1
%,_‘, = @\‘
! ==X FIN|ES
F|N NA | ot
oce:o!
CY3B6~150i88 CY3B50, 63Di8&
(mm)
B A| B cjcc] D E| F G H 1 J |[K| L MM N NA NN Q R S T \i
CY3B6 | 4] 17| 8°|—| 7.6 |4 | 87 5 [13.565 — | 4.5| 5| 35| M3x05] 9.56%[10%| M6xT* | — | — | 627 6.5 —
CY3B10 | 4| 25|14 |—|12_ |15| 9 | 5 [12.56 | — | 4.5 4] 38| M3x05]11 |14 [ Mioxi| — | — |63 |75 — [N
CY3B15 | 4] 35/14 |—[16.6%]2 |10 | 55 13 | — |6 [11] 57[mMax07]11 |17 [mioxi| — | — |83 |8 | — LAl
CY3B20 | 8| 36|26 |—|21.6%|2% |13 | 7.56%20 |28 | 6 | 8] 66|MAx0.7[18% |24 |M20x1.5] — [12% [106 [10 | — ‘GY1S
CY3B25 | 8| 46|32 |—|26.4%|2% |13 | 7.56%20.5 |34 | 8 [10] 70| M5x0.8|18.56%|30 |M26x1.5 — [15% [111 [10 | —
CY3B32 | 8| 60|32 |—[33.6%[2% |16 | 8* [22 |40 | 8 [15] 80| M6x1 |20* [36 |M26x15] — [18% [124 [13 | —
CY3B40 | 10| 70[41 |—|41.653" [16 [11__ |29 |50 [10_|16] 92| Mexi |26* |46 |M3exz | — |e3= [150 13 | — _ |GYIL
CY3B50 |— | 86| — [32[52.4%[8 [ 2 [14 [33 [58%[12 [25[110[M8x1.25]25 |65 | — [30:3%%7[27.56%[176 | — [M8x1.25
CY3B63 | —[100| — [38]65.4%[8 [ 2 [14 [33 [72%12 [26]122|M8x1.25]25 [69 | — [32:3%7[34.5%[188 | — [m10x1.5 |CY1H
N PEER—I
B\ WIX|Y ) Z me | o™ T BT+ Y b/ BRCE STV ET, CY1F
CY3B6 |25]10|—| 78%|M3x0.6%| — — d
CY3B10 [30]16]|—| 81 | M5x0.8 | _— = CYP
CY3B15 |35/19]|— 103 | M5x0.8 — — r
CY3B20 [50(25|—[132 | Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8
CY3B25 |50(30] —[137 | Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 [©
CY3B32 [50(40|—[156 | Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8
CY3B40 [60]40| —[182 | Rc1/4 | NPT1/4 | Gi/4 B
CY3B50 [60(60[16[180 | Rc1/4 | NPT1/4 | Gi1/4
CY3B63 |70]70]16/192 | Rc1/4 | NPT1/4 | Gl1/4 : __
52) XEId. CYIBS U—XERBBPEERLET, 6 i e 18511 SO HE P
SE3) MRS Y MEAY KA/ \—DBEWRLRSOTHELARL SNJ-0068 6 Mex10 | 4 | 8 | 92 P[]
RHEBADT, VU VBB’ 750 SEOBSREC SNI-016E ik ilil@psil o ld |l ild |62
NN SN-020B 20 M20x15 | 8126130 [y
SN-032B 25,32 M26x1.5 | 8 | 32 |37
SN-040B 40 M32x2.0 10 41 |47.3 it
%) 050, 063IXEUTA T Mad Y Ft A, aHl

1471



Y2y bROY RLAIY VG /540990 b4 T

CY3R series

26, 010, 215, 020, 325, 332, 340, 350, 063

BARNAE
——
FALYRTIY M A—F— A1 Btk
BAIAP. 14735 TBB<
. &,
RERR
S F—h2A Y FBES
X0bI=GS A 7 (B BEE
- .
B ORERDHY & SR 176
Hhe n nyft
Fi1—THE F—h2AYF
6| 6mm , , 06~015 | #— h A VFHEL
10 | 10mm R—bRLOER __ |025~063| (uEmME)
15 | 15mm wE | Bl | F1-JRRE WIS AR ZA9FEL
20 | 20mm e | ML 6,10, 15 AEsE HAaN)
25 | 25mm el Rc 220
TN T NpT | 20 25. 32,40 o F— b ZAYFHEL-
32 [ 32mm 50. 63 %S (AR
40 | 40mm TF G s — e s
=1 5omm KBAA— P21 U FREGTREY TRE S,
63 | 63mm
YFL—ILDOEE
ZA U FL—IAT
LN [RAvFL—inL ]
E) 21V FL—HOBEEA— b 21 v FRRENRESY $7,
#2) 015DIBE A U FL—LBLTEA— h 21 v FRMERBEAUET.
$3) EAREET (G) DA v FL—ILAL (N) DRERSHY F A
) FZ2 hO—2 (mm)

BEZ FO—IICDEELTIIP.14732 I8 20,

BRAZA— bR YT 7= b 21 FEEORBHIZIP.15T5~ 1701 & TSBL LS00,

. BRRE . - FREEm)
wE| e |725| mm o e | TS T0s 1135 | | mmew
% @wes) | | 0| @
3ENPN) WON e (e|@ 0 O
% — 348 (PNP) svizv M9P e [e/e|O| O |
= R 2V 9B e [eje/0 O | —
3 SENPN) MONW e [e/e/0] O
| pimmeesn |sosxvb| & [3meNe) | 2av P12 — MOPW e (e/e O O |
® R T2V MOBW e [e|® 0 O | —
1 — SRR <TMONA o [o|e[o] O
7 m@é{gﬁf}”” 3. (PNP) sv.1av *IMOPA O lolelol o |
2 R 2V <TM9BA O |ojlelol o | =
= e _ _ _ - _
I ey | 0PN sv A% ° ° ICEIs
IR L e | 2av |ov.1av| 100V A93 e (e|ee] — | — [ui—
kS B : 1 2V[ioovE] Ao ® [—|e|—| — [icEE] PC

X1 KEBLESY 1 TOA— 214y FIF LRREADHS
EEREXTOMAMER ERRICDOEX L TIHHAT

X— FRRTES 0.5m

fIETEET I H ZNUICL W HRDTKEEZRIETDEDTEBHY A
1N

XOMDBEERA — bRV FIIRILEEEBIET,

m ()
3m (f5) MONWL
5m z () MONWZ

X EERIBHMEISNCE BAFAERA — b RM Y FHBIETD
XTI AR ZGF— R AU F
XA — b2 Ay FIEMMHE RAEM) BT

® 1472



[
&
JISEES
SIN=0w 3V (TR M)

BRIA—5— X1 FiEig
(3##13P.1480~1482% T8 B2 1N,)
i/ NE

NA ROfFOY RL22Y V8
BEAHEOY KLY VY

-X322 | VUV F1-THBEREIO-LHOE
-X1468 | CY1J6E RSt
F—F— %A Rt
HMICBS

der

RRELS
-X116
-X160

vJzxy bROY RLZDU S

CY3R series

FALOPYO I T

tts
F1—7P@mm) [ 6 [ 10] 15[ 20 [ 25 [ 32 ] 40 [ 50 [ 63

EAR Z5
REMEN 1.05MPa
BEERED 0.7MPa
BEFEBED 0.16]0.16]0.16]0.16]0.15]0.14]0.12]0.12[0.12
BEEEHLUERANEER —10~60"C(;ELRRBEZL)
DEAER b EE 50~500mm/s
ovyary SIN—=Dy 3y
R TE ()
ZMO-ZRAHBEEMM) | 0~250st :75° 251~1000st : *{*. 1001st~:*}?
Bd5E FALI YDV b
it KT, Mg BB
HERENN) 19.6[53.9] 137 231[ 363 [ 588 [ 922 [1471[2256

ED) A= b ZRAYFNT, RBUBICA— b2 AV FERET DB L—SOBRMOEZ b

BAEEIF300mm/sBIRE LTSN,

A2) EERNOBEI. ZREERICLDHBELEIITEEEA.

FEZ bO—IR

[#=res] e/ WE \
-XC57 | 70-74>9Y34 Y MIOy KLAVUVS
D) —HRIIDEEL T D) — 2 IL—LBZ

SUEHERICAT.02-23% TSR & L,

) BN

Fai—7J 5 _ 24 FRLORETE] 24 U FHORMTL
A (mm) w2 N E =2 ) A2 hO—(nm)| BAZ f -7 (mm)
6 | 50. 100, 150, 200 300 300
10 | 50. 100. 150, 200. 250. 300 500 500

50, 100. 150, 200. 250. 300
15 | 350. 400, 450. 500 1000 750
20 1000
25 100, 150. 200. 250, 300. 350 1500 1200
= 400, 450, 500, 600. 700, 800
40 | 100. 150. 200. 250. 300. 350 2000 1500
50 | 400. 450, 500. 600. 700, 800
63 | 900. 1000

AN ZPO—OHRRICEBICLED N, D) Y IF1—TDIhbZBIARESBIETOT, #H

EEEDIUTS B
E2) REZ bO—213 1mmBTORLHTHETT

CTEBLEE .

MNEE mnnemnvanas. BECDENEEEOS ARHELET, [N

CY3R

26, 210 015, 020, 325, 32, 40 250, 263 cY1s
100 7200 e 3000 F <
1100 E §
> 9 & Z 1000 Z Z 2500 F Z CY1L
z % ~ oL 5 %0 (R 2 po0ok 7l
O - X800 .,y X 2000 F : >—
£ o0 (L £ 700 i - LT oV
= 50 A = 600 b= < 1500 F ped
5 % | 5 g0 e N BN ol CYIF
& 30 o5 & 300 #1000
20 e = 200 Le1"15 M 500 -
U= 100 [ e P74 CYP
0 0102030405060708091.0 0 0102030405060708091.0 0 0102030405060708091.0
#HaEH (MPa) HIAFED (MPa) HIBER (MPa)
HER (1 kg
F 21— TP (mm) 6 10 [ 15 [ 20 25 32 | 40 50 63
s 24 yFL—I$ [0.086]0.111]0.272]0.421]0.622]1.217[1.98 [3.54 [5.38
mA s 24vFL—1%EL |0.069]0.08 |0.225]0.351]0.542| 1.097|1.82 |3.25 |5.03 | DU
24 YFL—IUF 0.016[0.034|0.040|0.051 |0.056 | 0.076|0.093|0.159|0.188
— MY DERE S -
S02PA—BEVORBHE 2 U= V%L 0.004]0.014]0.015]0.020 |0.023 | 0.033]0.040 | 0.077 | 0.096 X0
tE75%, /) : CY3R25-500 (21 v FL—)Lff) EAREE0.622(kg). BIBEE0.056(kg/50st), L)% 2 FO—%-500(st) xifi
0.622+0.056X500+50=1.182 (kg) .


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CY3R series

BEX

mRIEER

CY3R6

CY3R10

CY3R15~63

9 EH\H : u/m T ’E

844 bbé%\/.

PRI
M IRINIRNZ]

7 bobbes B

mmlmmww

VA AN \&\&J@

CY3R15, 200158 CY3R15Mi58
B a5
&S B e ) Bas HE =
1 | #74 BET LA~ | SUvEFI—T
2a | TV FAN—A 2472 525y b NBR
2b | TV FAN—C 2572 BI7UUIA R 06%L
3a | TV FAN—B 2672 517 U8 B
3b | TV RHAN=D 27%2)| T PYIC Esizsiilid
4 | oUvsFa—7 2879 ER FuNyFY NBR
s lexrs 06 ‘;25@5 06 }as,z%wma 2972 WTUF—F R 06%L
010~063 | 7L I&% |010~063| 204~ | RAVFL—Ib e

EETETS e soz2| 177V NBR MRRERDBELL
7 [Exrv@E—2 EEHIR FROOA—F FERE /Ny
8 | neBnTAI—2 R EihoOA— L b L A
9o | mEA — F1—7THE(mm) FRES
TR — 6 CY3R6-PS TEEs0.

A = - 10 CY3R10-PS a5 %,
11 | 2~—% T iEE 061 BRI
12 [Fun D= 15 CY3R15-PS
13 |[ExFoFub FEx BH704—F l06~0156L) 20 CY3R20-PS
14 | RACKEDE RELEM BB 25 CY3R25-PS 2ES
15 | 7593 AV IS TLiEE SOA—R ﬁ gggig'ﬁg 9.5.5.9.8.8.00% v
16 | MACK DS B -
17 | mas—I R SR 1=20(06,010%L) 50 CY3R50-PS
18a | 24y 7L I @HES) TILiaE BEFLYA b - f:\ = M?%’?ﬁ?:a’i; P T e
1 e TG a7I7 p: TAVE e N BoEM. B HBElCg °
B0 | FITLVRRS) T iES BESNYLh 22) 1Sy HERI~308 THRICK ST TOC AT

L (R — —TRROERESICTERL S0
20 | ABRHTSY 20L8 —VTIVDOE 533y 6101 71 U AR BEAE < EE L,
21 | mi SO 040 | RBRHT5Y XN F Uy MIET U —2/5Y 2 (06, 101359 109, 015~631E
] 020050063 | % L 10g) HMIBENET,

22 | ABREEILE 2048 VT oE G =2V O DHBELIBSIITRRBICCFRLT RS,
23 | AER[IEAL 2048 ST 06.10M &) — 2 &%  GR-F-005 (5q) K2 HA

015~63M ") —2H&E:GR-S-010(10g)

GR-S-010(10g) 7 1 — 7 EBF



255y hROY KLY LS .
s1uotenors17 CY3R Series

EHEER
CY3RG10

CY3RG15, 200155 CY3RG150155

CY3RG150188
AAYFL—IUV7 oy )ER

2AYFL—=IWTZoETIEY b
CYR (N) Fi-TRE FRES

i ) | BREER | RTEER
Fai-ImiE 6 CYRGEB-] -
@AY VY DERERHR 10 |CYRI0EB] |CYRIOE
15 |CYRI5EBL] |CYRISE-

xS [ PERER (CY3RG) |

B =7 (CY3R [&#5M|CYR20EB-_ | CYR20E]
‘ s ; Zimm; (CY3R) | 20 gigmm| CYR20EBN-L]| CYR20EN-LJ
E gfiﬁ%?]‘ sz»{ Sy 25 CYR25EB-L] |CYR25E-L] | i@
Y 32 CYR32EB-00 [CYR32E-[] |,([82),(8D,1,2,2,2)
gzoa)amij-\ 40 CYR40EB-[] |CYR40E-[]
EEAZA VTR 50 CYR50EB-0J_|CYR50E-0 D-0
L N [mEsz(vFA 63 CYR63EB-0 |CYR63E-L]
— 1) 02 bO—2&RLET, -
AbO—2 $¥2) 0151F. KTEAICV Ty MEREETT . XU
¥3) BRES (B d, HRREIHEET, Bl
F4) BRES (8D, QIIEMREINEZT. &

1475



CY3R series

AR AR
HRIEER : 06~063
) ARG, RAYVFL—IT(ERES)ERLET,
= %L o © ) )
QI
I @ \ B3
N @ © S =
ex754/ Al w K
B ;'A 2XP(EEHR—N
s T v ﬁx%‘iué@eB T
2XPEEHR—D) 4XJXE L3ED ECURSC N
4x3.2 =
i w,
o Kol /d | o & %)
[ e
;l = = 7 alz o @ o % ==
0 : 3|60 ; o e
© ‘ % & | o ©
< < N
[FL] @
CY3R6MDIEE 14 2X4XMM
Hs H w K AUAEM  \ZAUFL—)
, CR HR G| Q+Z2 fO=7 G
+ Z+2 hO—=D
~ JIP
1 CY3R25~63DIRE 3#1) 050, 6313, L2ACKU T,
CY3R10~20Di5&
(mm)
EIES A B C [CB|CR| D F G [GP |GW | H [ HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT JXE K
CY3R6 77| F[]=*] 2 |05]76]55|3% | 20 [18.5] 19 | 17 [10.5] 18 [10.5" 17 | 6 |10.5" M4Xx0.7x6 7
CY3R10| 9 [65[32| 2 |05 |12 654 27 |25.5| 26 | 24 |14 25 |14 24 |5 14 M4X0.7X6 9
CY3R15 |10.5| 8 42| 2 |05 166" 8 5 33 |31.5] 32 | 30 |17 31 |17 30 | 8.5 |17 M5X0.8X7 14
CY3R20| 9 |95[52[ 3 [1 [21.6"] 9 6 39 |37.5] 39 | 36 |21 38 |24 36 | 7.5 |24 M6 X 1X8 11
CY3R25 | 85/95|52| 3 |1 [26.4% 85|6 44 |42.5] 44 | 41 [23.5] 43 [23.5] 41 | 6.5 |23.5] M6X1x8 15
CY3R32 [10.5[11 | 6.5 3 [1.5[33.6%[10.5] 7 55 [563.5] 55 [ 52 [29 [ 54 [29 [ 51 [7 |29 |M8x1.25x10]| 13
CY3R40 |10 |11 65| 5 |2 [41.6"13 7 65 |63.5| 67 | 62 [36 66 |36 62 |8 |36 |M8X1.25X10| 15
CY3R50 [14 [14 |82 [ 5 [2 [p2.4%17 |85 | 83 [81.5] 85| 80 [45 |84 [45 [ 80 [9 [45 [MI0x1.5x15] 25
CY3R63 |15 |14 [8.2| 5 [3 [65.4%18 |8.5[ 95 [93.5] 97 | 92 |51 96 |51 90 [ 9.5 |51 |[M10X1.56X15] 24
EIES L [ LD M MM N | PW Q |Qw | T TC | W [WP | WS | X Y z
CY3R6 34135| 3.5 | M3x0.5 | 3.5] 19 607 10 | 145%[10.5] 20 | 9.5 6| 10 | 35.5| 66*
CY3R10| 38|35]| 4 M3%X0.5 | 45| 26 68 | 14 | 17.5 |14 20 [13 8 | 15| 39.5| 76
CY3R15| 53|43 | 5 M4x0.7 | 6 32 84 | 18 | 19 17 25 |16 7118 | 545| 94
CY3R20| 62|54 | 5 M4x0.7 | 7 38 95 | 17 | 20.5 |20 40 |19 7|22 | 64 107
CY3R25 | 70|54 ]| 6 M5x0.8 | 6.5| 43 | 105 | 20 | 21.5 [22.5] 40 [21.5| 7 |28 | 72 | 117
CY3R32 | 767 7 M6x1 | 85|54 | 116 | 26 | 24 [28 | 50 |27 7]135] 79 [130
CY3R40 | 907 8 M6x1 |11 |64 | 134 | 34 |26 [33 | 60 |32 7140] 93 ] 148
CY3R50 | 110 [ 8.6 [10 M8x1.25[15 [ 82 | 169 | 48 [ 30 [42 | 60 [41 10 [ 50 [113 [ 176
CY3R63 | 118[8.6 |10 M8x1.25[16 [ 94 [ 171 [ 60 [ 32 [48 | 70 [47 | 10 [ 60 [121 188
N PEER—D
B TmmE | W T
CY3R6 |M3x0.5* — -
CY3R10 | M5x0.8 = =
CY3R15 | M5%0.8 - —
CY3R20 | Rcl1/8 NPT1/8 G1/8
CY3R25 | Rc1/8 NPT1/8 G1/8
CY3R32 | Rcl1/8 NPT1/8 G1/8
CY3R40 | Rc1/4 | NPT1/4 G1/4
CY3R50 | Rc1/4 | NPT1/4 G1/4
CY3R63 | Rcl/4 | NPT1/4 G1/4

E2) MEMICYIRY ) —XERBDTEERT o

1476



255y hROY LRSS .
s1uotenors17 CY3R Series

S STER

EHEER : 010~063

o o ® )
Cas L/
2 LN Y N
bl hd Z|
w  Jx]
PEER )
(1EEh 751 @) AXJIXE H P(EE&HKR—N
PR ) cB A = ey s
WD BE D) P\ BT T A TrERe N\
FEmra @\ [H o

GP

V9]
7

oD
el

Qw,

w

(fFEh75(6):®)

[
=
\737 _la Q+2 hO—

PEER—H) CY3RG15Di58
(fREYS52):@) CY3RG25,32,40,50,630188 Ze2 b0
CY3RG10MDIES $E1) @50, 6313, L8 ET,
(fEB)751E)
CY3RG20DI5S
(mm)
EEY B C |[CB|CR | D F G |GP |GW | H [ HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT JXE K L
CY3RG10| 6.5/ 32| 2 |05 |12 654 27 |25.5| 26 | 24 |14 25| — 124 |5 - M4X0.7X6 9| 38
CY3RG15| 8 42| 2 [0.5[16.6% 8 5 33 |31.5] 32 | 30 |17 31 = | 30|85 = M5X0.8X7 14 | 53
CY3RG20| 95|52 | 3 |1 216 9 6 39 |37.5] 39 | 36 |21 38 |11 36 | 7.5|28 M6X1X8 11 62
CY3RG25| 9.5/ 52| 3 |1 264" 856 44 [42.5| 44 | 41 |23.5] 43 |14.5] 41 | 6.5 |33.5] M6X1X8 15| 70
CY3RG32[11 | 65| 3 [1.5[33.6"105]|7 55 |53.5] 55 | 52 [29 [ 54 |20 | 51 |7 |41 |[M8x1.25x10| 13 | 76
CY3RG40| 11 65 5 [2 [41.6"13 7 65 |63.5| 67 | 62 |36 66 |25 62 |8 |50 |M8x1.25%x10| 15| 90
CY3RG50[14 [82] 5 [2 [524717 |85 |83 (8158580 [45 |84 (32 |80 [9 [66 [M10x1.5x15[ 25 [110
CY3RG63[14 [82] 5 [3 [65.4™18 [8.5] 95 [93.5] 97 [ 92 [51 | 96 [35 | 90 [ 9.5 [63.5|M10Xx1.5x15[ 24 [118
EEY LD | M MM N [PW| Q [QW | T |TC | W |WP WS | X Y z
CY3RG10| 3.5 4 | M3X0.5 | 45[ 26 | 68| 14 |17.5|14 20 |13 8 | 15 39.5 76
CY3RG15| 4.3 5| M4x0.7 | 6 32 | 84|18 |19 |17 25 |16 7 | 18 | 545 94
CY3RG20| 5.4 5| M4x0.7 | 7 38 | 95| 17 |20.5|20 40 |19 7|22 64 107
CY3RG25| 5.4 6 | M5X0.8 | 6.5] 43 |105| 20 [21.5|22.5| 40 |21.5| 7 | 28| 72 117
CY3RG32| 7 7 | M6x1 8.5] 54 [116] 26 [24 |28 | 50 [27 7135] 79 130
CY3RG40] 7 8 | M6x1 [11 [64 [134] 34 [26 [33 | 60 [32 7 140 ] 93 148
CY3RG50[ 8.6 | 10 [M8x1.25[15 | 82 [159] 48 [30 |42 | 60 [41 [10 [ 50 [113 176
CY3RG63[ 8.6 | 10 [M8x1.25[16 | 94 [171[ 60 [32 [48 | 70 [47 [ 10 [ 60 [ 121 188
N PEER—N
B Tmme [ N T
CY3RG10| M5%0.8 — —
CY3RG15| M5%0.8 — —
CY3RG20| Rc1/8 | NPT1/8 G1/8
CY3RG25| Rc1/8 NPT1/8 G1/8
CY3RG32| Rc1/8 NPT1/8 G1/8
CY3RG40| Rc1/4 | NPT1/4 G1/4
CY3RG50| Rc1/4 NPT1/4 G1/4
CY3RG63| Rcl1/4 NPT1/4 G1/4

E2) XEIFCYIRG ) — X E BB DTEERT
1477



CY3B/CY3R series
F— b4y FEUS

Z— bRy FBERHUBE (R bO— T 2 RRHE)

: —l — (BETH)
; ) b))
==
A B
— ] —
i {
=
c D
Z— b 24y FEIERGHE
26~020 (mm)
A= 217 A B [ D
Rl
. D-M9[] D-M9[] D-M9[] D-M9[]
F1-7 D-A9C] |D-M9TJW | D-A90] |D-M9CIW | D-A9(] |D-MOTIW | D-A9(] |D-MOCIW
NE D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA
6 26 30 46 42 46 42 26 30
10 28 32 48 44 48 44 — 32
15 17.5 21.5 76.5 725 — — 56.5 60.5
20 19.5 23.5 87.5 83.5 39.5 8953 67.5 71.5

1) 0 15MCERCA— R AV FII, RETEZ A,
332) o 10DDERICD-AIIES, HBETEZ A
A3) LROBEZ MO—I T FRHICEIDA — b2 Y FORMUBICHT SERTT, RROFEICSNTIE, F—h

A FOETREERRD L. BERNET
324) D-270), DYLIH 1 JEBHIT CE £t As
025~063 (mm)
A=P21YF A B c D
Rz
= D-z70) D-Z70) D-Z70) D-z70]
D90 | 5Y5G D-mor) | D ¥Eor D-mo) | D50 D-m9) | 5Y5G
D-A9C] |D-M9ICIW D-A9] |D-M9CIW D-A9] |D-MOCIW D-A9C] |D-M9ICIW
D-MorJA | B-Y7P p-MoCA |B-Y7P D-MoA |B-Y7P D-MoCJA |B-Y7P
F1-7 D-Y7OOW D-Y7OOW D-Y7O0W D-Y7OOW
e D-Y7BA D-Y7BA D-Y7BA D-Y7BA
25 19 23 18 98 %4 99 42 38 43 75 79 74
32 225 | 265 | 215 | 1075 | 1035 | 1085 | 455 | 415 | 465 845 | 885 | 835
40 245 | 285 | 235 | 1235 | 1195 | 1245 | 475 | 435 | 485 | 1005 | 1045 | 995
50 285 | 325 | 275 | 1475 | 1435 | 1485 | 51.5 | 475 | 525 | 1245 | 1285 | 1235
63 305 | 345 | 295 | 1575 | 1535 | 1685 | 535 | 495 | 545 | 1345 | 1385 | 1335

E) A— RV F A2y RIS EORETERNZ FO—2F50mmE L) £,
F2) FROMBIEZ MO—YIY MRHICEITDA — b 21 Y FOBRMUEICHTDERTY . REDHREICHNTIIA— bRV FOEBIKEEREEO L. BERNET,
E3) D-A9[], MO, MW, MOUIARZ 1) & ERIFEBMIBEIL. AlEA — b2 A v FEIGERHNBETT,

(P1479A— b 2A v FEUTRE /BmmEE TSRS

1478




#—rz1v7ms CY3B/CY3R Series

Bff&E
(mm)
Je Fa1-TRE

e T 6 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
D-A9[] 8 11 8 6 6 |7 9 |8 8
D-M9[]

D-moCIW 45| 6545 5 5 |55| 55657
D-M9[JA

D-Z7(1/Z80 — — — — 9 |9 11 9 10
D-YSOUY7PY7TOWNTBA| — | — | — | — 5 |5 6 |6

X—BA— N 21 Y FIRATEE A,
2%

EHERTHY., RIEITDENTIEHY EA. (IFDDEL30%EE)
RRICEVAESELTDBENDBUET,

- b2V FRAER /BRmE

= b RA Y FER

F21—7P4E (mm)

025~063
D-A9[]
D-Mo[]
D-MoCIW BMG2-012
D-M9[JA

D-A9 /MO I/MOIW/MOIAE! DS E

BMG2-012

ros-=-o- gl plnjl a

I BRRRAEDEARA— bR Y FUMIETEA— MMV FOEUIHREET T, 1

| EERERRICDEE L TUIPAE75~17012 TSR ES 0, 1

1 #—h 21 U FHER RE 1) — RARERE L (BRe751) BE BRAF1—TAE :

1 D-773, 776 . —

! = D-80 Taxu RRAAL :

: D-Y59A, Y59B, Y7P — 025~063 "

I b33 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW JOXY b (18) BHERTCBRT) 1

1 D-Y7BA MikiE L& (2BERTR) 1

I OSERA— R RAUFICE, TUTAPIRooHEBUET, #EIE, P.1648,1649% T8RS, 1

I —ILo0—X (NC=bism) MigmA— k24 v F (D-MAIE(V), Y7G, YTHE) £, £ DT, B4, P.1592-1,1595% TSR £, 1

L OB A 13025063 U KT . 1
CY3B
CY3R
CY1S
CY1L
CY1H
CY1F
CYP
D-(1
-XO
i



CY3B/CYJ3R series

BRIA—5 — A1 RO o

FLUWWTE - EREIUWMEBICDE XL TIE. HHICTHRIES L,

BRU—-X
N o . SALD b v

2| =7es (g E HAF CY3B van

X116 A FOARO Y LR o5 ® (025~063) ®(625~063)

B | xi32 TrROEESEILES ®(06~063) -

B | -xie0 BEALEOY LR 5 ®(620~063) ®(520~063)

B | xies ~NUT— ML ® (620~063) -

B | -x206 BIFORES v TEAEN ® (06~063) -

a| x210 EEERLE ®(06063) —

X322 ST F - JAEE (BE S O Lo E ) ®(015-063) ®(015~063)

B | -x324 BB (52— L) ®(010~063) —

B | -x1468 CY16E &M @ (06) @ (26)

ERES
B« coasoy kLzoyss X116
SULSORTEERY . FEEL. X+ TEYICELET, iR
BER) (FALDRTIY I et BAR. SALI VIV
gggl A& |[F— FRComE|-[XFa—2]- X116 F1-THE HAF, CY3B25~63. CY3R25~63
ERTH Py
N KOt EX kR 15~300mm/s
3 BEREY A ROBTL—bhSERYET,
RFEs

BA:rusnzmsaiczs

cy3B| m& |[#— raLomE]|-[2ro—5]- x132

I7HEOZMAEICES
I7HEOENY RAN—DRIBICEBLIEEDTY .

1480

Tk

BAU—X CY3B

F1-THE 06~063

2X ERGOE

ERBEORBIRELRA—TY,



mrir—s5—x1 kg CY3B/CY3R Series

KRR
Hesztsoy kLzouys

QY38 mE |[F—raCommE|-[xFo—2]- X160

BEMAFEOY KL22Y VS
E2 hURE1500mm/s (BA) DSEBE A FAEICKY ETH. TN
TEBETDELDTIIHYE A, BARHSE IERLS . (RA
i)

FrES

B~uy—ratis

cv3B| M |[#—raLomEE|-[z2ro—2]- x168

AUH— bl
BEORMALZ. AU —MAUARICLIZEDTT,

i i
@A) —X CY3B/CY3R WA —X CY3B
F1—TREF 020~063 Fa1—TREF CY3B:020~063

EZ b URE(EAR) 1500mm/s (MAX)

E) AL VI EBEARTERT DIBEIIHT ERIFTTLES 0.

3E2) CY3RDIE S, EEEEDHEFYET .

SE3) REEZ FUEE. BRAFFICEVUERYETOT, HHICHHEE LS.

SE4) BEIL. ERFRGICKY. BENICETEEREAYETOT, WRICHLT, M

121 —2UP%E ZIREF< FEE L,
RRES RRES

Buzaoronssy7emen B Basssmsdas -X210

cy3B| m#& |[K— rnaLowEE|-[z2r0—2]- x206

BEHFOMSS Y jﬁﬁiﬁbul
REAY Y T2, BRABORNEICEMLIEEDTT .

cv3B [ mE |[£— raLomsE|-[zro—2]- x210

SHERRER LR
HRBELMSSFTEIUCELTNE T, ZIL—/NIRBINTHEU
Tho, FESIHICTISARMT DIBEIE. BIiE-X324(T7 T)L MDY

BESNTHET,
1% jax):]
BRI U—X CY3B BAL—X CY3B
F1-TRHE 06~063 F1-THE 06~063
WA YT
EMER e BER
CY3B (E#H)

HTESRECRA—TT

R

1481

oo
=<
=)
-]



CY3B/CYJ3R series

BRI A —5 — A A FEHRO

FLUWTE - EBREIUWMEBICDE XL TIE. HHICTHRIES 0,

RRELS

| 7 POPZEERPIE i VINEIT] -X322
SVan(q) [P ][#=tntoms]—[zro-2]— x322

D UEFI-THEAEREIO—LHOE

DIV FA-THBEICEEO—LHOELML. BEEROBR

EEESEE LT,

HZRO—OLY K. B HREGREERITI LS,

1) BUFRIAERAZ hO—213, 3500st 54 TORIEFHERAR MO~ F
TEBYET, 727U, CYSRIGEERDEAE 2 RO—0FTERYET,

$£2) 2000stE B2 B2 FO—DBER. BliE. LICT

er
o

RRELS

B ssmmsats 92 -

cy3B| B |[A—raLomEE|—|2 to—2]— x324

SHERERERLR (F R b2 — L)
BMEEBMRT ) VIREBICT TV MRDY X b — V2R IT &

RS,
i i
mRSU—X F 21— T (mm) BAZU—X F 21— JE(mm)
*CY3B-3R 015~063 CY3B 010~063
1BE - ST AR BiEE
CyY3B CY3R CY3B(E#H)

Fa1—-J5E@E Fa—THBE
BEIO—LHOE BEIO—LHOE

Blcviteamats

Cv3R (W& |[F= Fatoms] - [2Fa=2]— x146s

CY1006 L BfI AR R, CY106EfmftHk

1482

IR =L
(Tl

BHME

RRES



CERADRICBT BHRALLEE L,

Ak

CY3B/CY3R series/” #mER;FEHIED)

REEQDTERBICOEZLTUIEME0. POFI1I—5 / HEBETRERF—FRAVF/
HBTEFHICOEEL TIP3~ 122 THRES LS,

\ ML \

B{ir

SR
=HQA

Oy RAN—ERTF A DBICTEEL EE
DI EBRIEDFERENEEES 2 BIBENBY &
TOTHDITIERELTLZE,

@ rPIcid. BEBHOSFEEUEDATEN TR
NWTLEE L,

TESRLEOBEREHYET,

@Y U FITKPEIELE EDRBREIBE. KEKE
B, IEEORYMBIUBERBLRE DY VT EBHE
DEBEEEBLEIEDLSREBTOIEAITRITT
<FEEL,

) U BEIEDEBM ARSI E DL O BREDISS IS,
BRI ERE LETOT, HHIAHEELES,
@2 UUFIZTU—ZUPT BB IF. REBICEHRLTL
B0U—REZHERAEE N, JU—RNYIEHEE

LTHYETOTHHICBESEL S,

\ BRfi i3 \

o ==

ANFEE

D2 U FF1—THBEICHTREEDFRINKSICT
EBCEEL,

WTVF—F. DIT7I Y IDRBE NS EHFES DR
BEmYUET,

QHNEBBEBFORERICTEE LS,

o () =771 K &) SBEL T, BRREHIHIT 188 S,
TO—F 1 VUBRREE LTS,

@V IRy PAY T IFTRERETEALENT
<rEEL,
vIxY AT INTNIBEIR. RO TR
LTABBBTFET (FEER P UBRFEEE THLT
EULMIBICRLTLES 0,

@Y rFid, TV RAN—ROBRMRE UKL TR
I, RV POBHBFBEOESICLTIEE
(CY3R)

®R) FEIHIOBIC, WROTY RAN—ERHAEE
RN ELBIEEE>. AP RETILRBLE
BOBNKSIZIF>TIEE D, (CY3R)

®2 Ut BTERAN—ZEELTIERES L,
SEBBTEETOIEBIBEITLE L,

ARE

DOHBBEFICEFEENTENTLEE L,

aEFE ) VYEBERGIILIBE. ZnZnO8BLDLT
NERINTDENTEY. BEENNA DIREERLY. 1F
HRESOREELVET., (R)DLDIThEL0) 2V F0DR
BlehH RN TEDLSBEHEZIERDEIEBLLL
S R2ICHERMRZRLEZT,

B >avy

AAE FVbSIEY TSy b TTY—N
O R EEER ﬁ% M
HH i ] =
& =L 3
e C{J EW/D 33
[ [
§ 3 ] :
.
Oy RLZ2IY VS Ov KLz
PUNEN SN
BFED Y IDBODLT B TSy hESUVHIZOY TS
TRUNAT & 3 (EBNREE DRE V2EBRT, MOOZLBERRSE
EBVET, &9, BB BETS7v haUY

SOBMULEDIEL, SV ITE—~
AV PEBIBOESICLET,
B1.38 0BT 5% 2. 3R {T 7505
) RISCY3BAERLE T,

@FESETOIERARATAFRERICTEE LT,
BEAEACIERICEDBEDHEEH AR (S5(EP.1466)
ISBBEESEDLSICBUFTH, FREMULOAFH DA
BEYTRY AV TUIDRBRICEIETLET, TER
DOBICIE. BRRME(ED. &) & IRB 20,

OABICRABBER OAFEOBREICIIHILOHL
ZLTL S,

2 bO-IHRBDIE. MODELBHNREBUETD
TALBERNTED LD, FRAE(TA—T 1 VI8
BEIEEDSZIEAES,

#£#. CY3B,CY3RV—Xid. ANDTO—F(>oUa4 B

VHhXCET) ZRRELFLIEDT, TRF<EE L, (P.1836)



CY3B/CY3R series,/”

RmEREEFEIRQ

CERADRICBT BHRALTEE L,
R2FOTERICDEX L TIIENMS0, POF1I—F /HEIREB. A—MRAVF/
HEFEBREICDEZLTIIP.3I~12E THEBLL LS,

\ BBELUAVTFUR

FBRELUVATFUR

foe¥= =
= =
D9 T2y FORBENIIBHTT ., TEFEL LS
ABBEFEERX N BEFEXA YT STVRETI Y VFF
1—TE&NIFTTBEIT. EBEFICRBEINTND VIR
Y NDIRENIFENTTOTEIRNITHERL TS0,
: =
A /IE
OBBOBOANY RAN—BEMAFMITEIEGEOLTL
72& 0y (CY3B)
DEOBIZIE AY RAN—D2EEEBA EFH1EETIE S &
£S5 —FHDAN—D2EWEFICR/NF EVFBEERITT
AN—ZBRHALE T, BEMMNITDRIE. OvIvy( b+
(No.5427 &) =&HE. A LELMBELY 3 ~5" 1B
LTLES Y

QOBBOBICIIEAIENBEELEYFET, (CY3R)

SRIERE—E

2% | EAF1—THE(mm)
CYRZ-V 6,10, 15, 20
CYRZ-W 25, 32, 40
CYRZ-X 50
CYRZ-Y 63

ONBBBFEZNEIMHETEER MU BBTFEEE
EELETDT, TEFBLSLEE 0,
DI FI-TLINEBBBHTF. RIBER U BBTE
RATEIIEHNNICY IRy MOy T IDUBEREY
SURFNZRS LIERETH#ICBRHEL TS 2E 0. ZD
FEMBELFTEERYI Y MESILENBTNELE
PEXS

@vTxy FMERE(ER b UBETF. ABBBHT) I,
EUIBLENTLSEE
RENDDET. FEERECRRAERLUET,

ONYFUELUIIPYVIDOZBOBOSEIL. F
BOREEBE TSBEEEL,

1484

AEE

ONBBEFEER b BEFOAEMEICTEEBLLEL,

06, o10IAMBHEFELER M UBEFICKEMNHYET
DTHBEIUA TV ZADBIISTRE ZSRLZE 0,
AEBEFEER b UBEBFEZRSISETRIDEIICELL
MBERICEDESICV I VIFI—TIBALET, RID
FOICEOFIIER h U BE)FDAZ 180" kL THEAL
9. FAENESLFFENONZT EMEDRFANE
SNELBIET,

+ + + +

E3.ELVIERSF B4, 5 EEHSE > (BRI R

06, 0 10DIFE



	マグネット式ロッドレスシリンダ CY3B/CY3R Series
	特長
	機種選定方法
	CY3B 基本形
	型式表示方法、標準ストローク表
	仕様、シリンダ理論推力、質量表
	構造図
	外形寸法図

	CY3R ダイレクトマウントタイプ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、シリンダ理論推力、質量表
	構造図
	スイッチレールアクセサリ型式
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

